
 
 

До уваги студентів та аспірантів – тези мають бути або у співавторстві з науковим керівником, або 

одноосібні з  підписом і рецензією наукового керівника. Надані рецензії і рекомендації наукових керівників будуть 

підтверджуватися запитом на їхню електронну пошту. 

 

1. Набір тексту тез виконується у редакторі Microsoft Word: шрифт – Times New Roman; розмір кегля – 

12; міжрядковий інтервал – 1,0; розміри: абзацу – 10 мм; полів сторінки – 2,0 см.  

2. Назва файлу повинна відповідати прізвищу автора (або першого співавтора). Файл зберігається в 

одному з форматів .doc, .docx, .rtf (наприклад, Shevchenko.doc).  

3. Рекомендований обсяг тез доповіді – 2-3 сторінки. Нумерація сторінок не проставляється, переноси 

в тексті не допускаються.  

4. Ліворуч – УДК (напівжирний), праворуч друкується ім’я та прізвище автора (курсив, напівжирний), 

наводиться науковий ступінь, вчене звання, посада, місце роботи, країна та е-mail (курсив).  

З нового рядку посередині аркуша через пустий рядок друкуються назва тез доповіді великими літерами 

(розмір кегля – 12, напівжирний) робочими мовами конференції.  

Анотація (2-3 речення) та ключові слова (4-6 слів) друкуються «за шириною» (розмір кегля – 10) 

робочими мовами конференції. 
5. Текст доповіді рекомендується формувати із дотриманням такої структури: актуальність, постановка 

завдання, виклад результатів дослідження, висновки, список використаних джерел. Структурні 

елементи у тексті не виділяються!  
6. Рисунки та таблиці виконуються засобами Microsoft Word або Microsoft Excel з використанням чорно-білої 

гами кольорів та розміщені по тексту із збереженням можливості їх редагування. Не допускається розміщення у 

тексті сканованих з інших видань таблиць та рисунків. Усі таблиці та рисунки повинні мати назву з використанням 

шрифту Times New Roman, 12 pt, жирний та представлені у книжковій орієнтації сторінки. Послідовна нумерація 

рисунків і таблиць арабськими цифрами (Рис. 1; Табл. 1), а також посилання на них у тексті – обов’язкові. Формули 

розміщуються по центру, нумеруються в круглих дужках праворуч. При наборі формул використовується редактор 

формул Microsoft Equation, вмонтований в Microsoft Word.  

7. Посилання на літературні джерела оформлюються по тексту в квадратних дужках. Перша цифра — номер 

джерела у списку літератури, друга — номер сторінки. Номер джерела та номер сторінки відокремлюються комою, 

номери джерел — кома з крапкою, наприклад: [1, с 95-96], [2; 5; 7]. Серед використаних джерел мають бути сучасні 

наукові праці вітчизняних науковців та авторів дальнього зарубіжжя.  

8. Після тексту доповіді через 1 абзац вказується список використаних джерел (у алфавітному порядку). 

Заголовок до списку – Література (розмір шрифта – 12, напівжирний курсив). Бібліографічний опис джерел (розмір 

шрифта – 10) для тез українською мовою оформлюється згідно з ДСТУ 8302:2015 «Бібліографічне посилання. 

Загальні положення та правила складання», а для тез англійською мовою – відповідно до міжнародних 

бібліографічних стандартів АРА (http://www.bibme.org/citation-guide/APA/book).  

Відповідальність за висвітлений матеріал у тезах несуть автори доповідей. 

Шаблон оформлення тез наведено нижче.   

Вимоги до оформлення тез 
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країнами (США, Нідерланди, Франція та Аргентина), що входять до десяти країн із найбільшим обсягом експорту цієї 

продукції, обґрунтовано перспективи виробництва та експорту продукції сільського господарства та харчової 

промисловості України… 
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Останніми роками Україна значно збільшила обсяги експорту продукції сільського господарства й 

харчової промисловості. Однак його структура, як і структура сільськогосподарського виробництва, 

характеризується від’ємною соціальною та екологічною ефективністю. Тому на особливу увагу 

заслуговує порівняльний аналіз обсягів, структури і тенденцій цього експорту в Україні й тих країнах 

світу, що займають перші місця за обсягами експорту продукції [3, с. 625].  
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